
 

Polecenie 1 

Zaznacz poprawne dokończenie zdania. 

Józef Bem to postać związana z wydarzeniami Wiosny Ludów na terenie 

a) Prus. 

b) Francji. 

c) Węgier. 

d) Włoch. 

  

Polecenie 2 

Połącz opis skutków Wiosny Ludów z właściwym państwem. 

  

a) W wyniku interwencji 

militarnej dwóch mocarstw 

powstanie na tym obszarze 

zostało stłumione. Obszar ten 

utracił jakąkolwiek 

niezależność.  

Węgry 

  

b) Władcy państw tego obszaru 

nadali swoim krajom 

konstytucje, jednak po 

stłumieniu Wiosny Ludów 

większość z nich została 

zniesiona. 

Włochy 

  

c) Dotychczasowy władca 

został zmuszony do ustąpienia. 

Nowy władca nadał państwu 

konstytucję i odwołał ustępstwa 

Austria 



poczynione przez swojego 

poprzednika. 

  

 

 


